

## Oglasi

<b>Nedjelja</b> 01. 11. 2015. 31. nkg	<b>SVI SVETI</b>	08:00	† Anto Puškarić	
		08:00	† Borova (14:00 - blagosl. groblja)	
		09:30	† Orešac i blagosl. groblja	
		09:30	† Rodin Potok i blagosl. groblja	
		11:00	† Pčelić i blagosl. groblja	
		11:00	† Zvonimirovo i blagosl. groblja	
		14:00	† Groblje u Suhopolju	
<b>Ponedjeljak</b>	<b>Dušni dan</b>	17:30	† Valent Đurnić, obitelj Đurinić, † Bošnjak Marko	
<b>Utorak</b>	Martin Porr., Silvija	07:30	† Josip, Terka i Verica Škrivanj Boris, 17:30	† Zlatko Richter, ob. Grisogano
<b>Srijeda</b>	Karlo Boromejski, Dragutin, Drago	17:30	† Na čast sv, Antunu, † Mijo Lokinger i ob., ob., Muženjak	
<b>Četvrtak</b>	Srijemski mučenici	17:30	† Ob., Grbačić, Ganić. Pap , † Ana Marović	
<b>Petak</b>	Leonard, Melanija, Kristina	17:30	† Manda Grdić, Iva Kovačić	
<b>Subota</b>	Baldo, Lazar, Anđelko	17:30	† Nikola – Marija Marošević	
<b>Nedjelja</b> 8. 11. 2015. 32. nkg	Gracija Kotorski	08:00	† Ljiljana Meršić	
		09:30	† Borova	
		11:00	† Suhopolje	

- Tisak: Glas Koncila, Glasnik SIM, Marija, Živo vrelo
- Sv. Mise: u 17:30 sati
- Prvopričesnici: četvrtak: u 17:00 sati
- Krizmanici: Pjevači: četvrtak u 18:00, internetska: petak u 17:00
- Radna grupa: 7. r. – petak u 16:00
- Biskupijsko hodočašće u Sv. Zemlju od 16. – 23. veljače

Izdaje: Župa Sv. Terezije Avilske u Suhopolju, Trg Sv. Terezije 2, 33410 Suhopolje,  
tel. 771 274, e-mail: zupni.ured.svete.terezije.avilske@vt.t-com.hr



# Glasnik

župe Sv. Terezije Avilske, godina XVI. Br.35/2015.

## Svi Sveti Dušni dan



POTPUNI OPROST ZA POKOJNE  
"Uz spomen svih vjernih mrtvih, Crkva omogućava po odredbi mjesnog Ordinarija postići potpuni oprost namijenjen za duše u čistilištu. Potpuni oprost može se dobiti u svim crkvama i na svim grobljima uz redovne uvjete:

- a) tko pohodi groblje i u dane od 1. do 4. studenoga moli za pokojne;
- b) tko na dan 1., 2. i 3. studenoga pohodi neku crkvu ili groblje i ondje, uz sakramentalnu ispovijed i pričest izmoli Oče naš, Vjerovanje i moli na nakanu Svetog Oca (Oče naš, Zdravo Marijo i Slava Ocu).

Gospodine Isuse Kriste, po svojih svetih pet rana, molimo te, smiluj se dušama u čistilištu, posebno našim roditeljima, rodbini, dušobrižnicima i dobročiniteljima. Iscijeli njihove bolne rane i daj im svoje izbavljenje.

## Ogovaranje je đavolsko djelo

Govoriti loše o dobročiniteljima, ogovaranje iz zavisti i postavljanje zamki, đavolsko je a ne Božje djelo – rekao je Sveti Otac u propovijedi na misi u Domu Sveta Marta. Lukino evanđelje govori kako Isus izgoni đavle i čini dobro; ljudi ga slušaju i priznaju njegov autoritet, ali ga neki ipak optužuju.

Bila je skupina ljudi koji nisu voljeli Isusa i uvijek su nastojali iskriviti njegove riječi i djela, protiv njega samoga. Neki su to činili iz zavisti, drugi zbog doktrinarne ukočenosti, neki jer su se bojali Rimljana; iz različitih su pobuda u narodu umanjivali Isusov autoritet – i lažima također kao i u ovom slučaju. On po Beelzebubu izgoni đavle, opsjednut je, mađioničar i vračar. Neprestano su ga iskušavali i postavljali mu zamke, očekujući da u njih upadne – kazao je Papa. Papa je nazočne potaknuo na budnost i razlučivanje. Treba znati razlučiti ono što dolazi od Boga, od onoga što dolazi od đavla, koji uvijek nastoji prevariti, učiniti da odaberemo krivi put. Kršćanin ne treba mirovati ako sve ide dobro, treba razlučivati stvari i dobro gledati odakle dolaze – upozorio je Sveti Otac dodajući: Vjernik treba bdjeti, jer se na putu vjere napasti uvijek vraćaju, jer đavao nikada ne miruje.

### Papina kateheza



Ako je bio istjeran, strpljivo čeka trenutak da se vrati; ako mu se dopusti da uđe, stanje biva gore nego prije. Doista, prije se znalo da je „đavao dosađivao“. Poslije se zloduh prikriva i dolazi sa svojim vrlo ugladenim prijateljima, kuca na vrata, moli da uđe, ulazi i s čovjekom živi poučavajući ga malo po malo.

Svojom uljudnošću uvjeri čovjeka da je sve relativno, postupno 'umiri' njegovu savjest – istaknuo je Papa dodavši: Veliko je zlo kad je savjest umrtvljena. Kada ju đavao uspije umrtviti, može se govoriti o njegovoj pobjedi; postao je gospodar te savjesti. To se posvuda zbiva!

Svi imamo problema, svi smo grješnici... Ali uvijek ima neka iznimka: svi, samo ne ja. Tako pak zavlada svjetovnost koja je kći zloduha.

### SVI SVETI



Prvog dana mjeseca studenoga svake godine slavimo blagdan Svih svetih. Tog dana slavimo one svece i svete koje je Crkva proglasila svetima, kao i one koji nisu proglašeni svetima, ali su svojim životom ostvarili ideal kršćanskog života te su njihove duše ušle u kraljevstvo Božje pošto su nakon smrti njihove krsne haljine ubilježene u *krvu Jaganjčevoj*.

Kako ne znamo poimence svih koji su umrli na glasu svetosti, Crkva je odredila ovaj dan kada se zajednički moli za sve svete i blažene, poznate i nepoznate.

Riječ je o onom beskrajnom mnoštvu običnih ljudi, mnoštvu koje nam svjedoči da svetost ne znači nenormalnost, bespriekornost, nego znači puninu ljudskosti. Stoga su na svetost pozvani svi kršćani, svih razdoblja i svih životnih okolnosti. Kao što je lijepo rekao papa Benedikt XVI., da bi mogli biti sveti, nije potrebno činiti izvanredne pothvate i djela niti posjedovati posebne karizme, već jednostavno služiti Kristu, slušati ga i slijediti bez obeshrabrenja u teškim trenutcima. Samo s njegovom pomoći možemo postati svetima.

*Naši pokojnici :*

**Veronika Katalenić r. Krnjak** (Jastrebarsko 1937. – Suhopolje 2015.)  
**Mirko Dizdarević** (Prijedor 1955. – Suhopolje 2015.)

*Pokoj vječni daruj im, Gospodine. I svjetlost vječna svjetlila njima!*



**„Shvatimo da je Bog liječnik a patnja lijek i put spasenja, a ne kazna.“**

**Sv. Augustin**

